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TRANSCRIPCIÓN iiIAGNETOFÓNICA RESUiIIDA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO
MUNICIPAL DE FECHA (N DE ENERO OE 2O2I
En la ciudad de Pedro V¡cente Maldonado, cantón del m¡smo nombre, prov¡ncia d6 Pichincha, a los cuatro
días del mes de enero d€l año dos m¡l veinte y uno, s¡endo las quince horas con quinc€ minutos, se da
inic¡o a fa presente Ses¡ón Extraordínaria del Leg¡slativo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal
del Cantón Pedro Vicente Maldonado, actúa como Secretaria General la Ab. Priscile Mariuxi Ordóñez
Ramírez;
Me permito dar Lectura al Memorando N" MEM-I-ALC-21, de fecha 04 de enero de 2021, que señala
textualménte en el asunto: Delegación al señor Vicealcalde Hugo Patr¡cio Valarezo Fernández, para que
presida le sesión Extraordinar¡e de Conceio Mun¡c¡pal;
El Señor Patricio Valarezo, Alcalde Encargedo: Da la bienvenidá a los presentes y dispone que por
SecretarÍa se de leclura a la convocatoria:
La Secretaria General: Por disposición de la máxima autoridad Ejecutiva del cantón, conforme lo
disponen los Arts. 319 y 60 literal c) del Código Orgánico de Organización Tenitor¡al Autonomía y

Descentral¡zación y el Art. 48 de la Ordenanza de Organ¡zaoón y Func¡onam¡ento del Concejo Munic¡pal
de Pedro Vicente Maldonado, me perm¡to convocar a Sesión Extraordinaria de Conceio Mun¡cipal, para
el día lunss 04 de enero de 2021, a part¡r de las 15H00, en la Sala de Sesiones de la Munic¡palidad, con
la finalidad de tratar el siguiente Orden del Día:
l.- Constaiación del quórum.
2.- lnstalación de la sesión por parte del Señor Alcalde Encargado.
3.- Anális¡s y Aprobación del Acta Nro. 34, conespondiente a Sesión Extraord¡naria de Concejo Mun¡cipal,
de fecha 22 de d¡c¡embre de 2020
4.- Conformación de la Com¡s¡ón Especial para la formulación de la programación, y, coordinación y
ejecuc¡ón de las Actividades Cívicas y Culturales de Enero 2021.
5- Clausura de la Sesión.
El S6ñ0r Patric¡o Valarezo, Alcalde Encargado: Siguiente;
La Secretaria General: PRIMER PUNTO. - 1.- Constatac¡ón de Quórum.
. Concejal Wilder Anilema, proaente,
. Conc€jal Erly Bastidas Torres, preaente;
. Concejal Carlos Ga¡bor Puente, ausents;
. con€al Arsenio oñate, pre3ente;
. Conceial Patricio Valarezo, presentéi
Se encuentran presentes los cuatro Coñcejales; por tanto c¡ntamos con quórum para rnstalar la presente

ses¡ón;
El Soñor Patricio Valarezo, Alcalde Encargado: S¡guiente punto del orden del dia;
La Secreteria General: SEGUNOO PUNTO.- 2.- lnstalac¡ón de la sesión por pañe del Señor Alcalde
Encaryado.
El Señor Patric¡o Valarozo, Alcalde Encargado: Un saludo especiales señores Concejal€s, señores
Director€s del Gob¡emo Munic¡pal de Pedro Vicente Maldonado, cumpliendo con lo que establece el
Orgánico Funcional y el COOTAD se ha convocado a esta sesión Extraordinar¡a con los puntos que han
sido enunciados s¡empre pedirles que en el desarrollo de cada uno de los puntos lo hagamos con altura y

respeto que lo merecemos todos y apegados a lo que establece la ley, con estas palabras deio instalada
la presente ses¡ón;
La Socretaria General: TERCER PUNTO. -3.- Análisis y Aprobación del Acta Nro. 34, correspondiente a
Ses¡ón Extraordinaria de Concejo Municipal, de fecha 22 de Diciembre de 2020i
El Señor Patric¡o Valarezo, Alcalde Encargado: Si hay alguna observac¡ón al Acta 34 pueden realizarla:
Se concede el uso de la palabra al Concejal Arsen¡o Oñate: Muchas gracias compañero Alcalde
encargado, compañeros Concejales, señora y señor¡ta secretaria. De anlemano qu¡slera expresarles a
todos y por su intermed¡o a todos los funcionarios municipalés, que Dios mediante este año nos vaya muy

bien a todos y a nuestras fam¡l¡as, que o¡alá logremos alcánzar nuestras metas y bueno continuando con

la ses¡ón; Señora Secretaria remitámonos a la pág¡ne número 2 en la línea 22: dice'los compañeros tiene

alguno u otra observación' en la palabra alguno cámbiemele la 'o' por la "a", en la página 3 en la línea 28
ped¡ría que por favor se remita a la grabación o el acta anler¡or para revisar: en la línea 27 termino diciendo
'eliminemos la palabra' y en la línoa 28 empieza "6:39" ahídebe haber alguna palabra, hacer la corrección;

En la pág¡na 4 en la lÍnea 28 dice'alguna aclaración de los que yo les expuesto' después de la palabre 6x ,/al
1
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1 pongámosle la palabra "e' expuesto, pongámosle una coma (,); En la pág¡na 8 en Ia línea 5 por favor
2 cambiemos la palabra "cantonal" por "nacional", porque me refería a las disposiciones del COE Nacional;
3 En la línea 6 después de la palabra "acá" inic¡almente pongámosle una com¡ta (,); Esas son m¡s
4 observac¡ones al acta compañero Alcalde encargado, si los compañeros l¡enen alguna observac¡ón, con
5 esto mociono para que se apruebe esta acta.
6 Se concede el uso de la palabra al Conceial Wilder An¡loma: Solamente corregir un error de la sesión
7 pasada, en la página 3 en el numeral 4, donde vote a favor del acta, cambiar por voto salvado por que no
8 estuve presente en la reun¡ón;
9 Se le concede el uso de la palabra al Concejal Erly Bastidas: Quien expresando su saludo man¡fiesta:

70 Las observaciones para el acta número 34 están en la página número 2 nos ubicamos por favor en el l¡teral
11 número 36, luego de lá palabra incompleta ahí dice "son de" y es "donde', luego nos vamos a la 37 luego
12 de la palabra socialización dice una palabra "tonces'esa palabra no existe ubicarle "entonces"; luego en
13 el 38 luego de'no consta" hay que colocar un punto (.), y al f¡nal del literal hay que colocar una coma (,)
t4 luego de la palabra '¡ntervención'i a cont¡nuación, en el ítem número 40 en la pág¡na 2 hay que colocar un
15 punto (.); y en el ítem 43 al final del literál existe la palabra "serian" sugiero cambiar por la palabra "son'';
16 luego en la página número 3, en la toma de votaciones en el literal 3 dice que el concejal Erly Bastidas a
L7 votado a favor, a lo mejor me estoy equivocando de acta, una de dos, pero recuerdo que está de aquí vote
18 en contra de la aprobación. En la página 3 ya en la toma de votac¡ón en el ítem 5, "concejal Erly Bastidas
19 a favof'. Y luego en la misma página en el ítem 33 donde me conceden la palabra, ahí hay un párrafo que
?O no co¡ncide para nada con el acta número 33 que está en la página número 3, del acta número 33, m¡

2L ¡ntervenc¡ón hace referencia sobre algo que yo no dije y lo que m¡s observaciones al acta son en 2 puntos
22 nada más y aquí hacen referencias a otras situacion€s, por favor sugiero que se revise nuevamente la
23 grabación para hacer los crrreclivos necesarios, me gustaríe rev¡sar juntos toda la grabación, porque si
24 no es así me parece sumamente grave que se s¡gan comet¡endo erores como esos y en m¡s
25 intervenciones; luego nos vamos a la pág¡na número 8 en el ítem número 45 dice 'simplemente se t¡ene
26 que llevad' y es "llegar a un acuerdo"; en la página número 11 qué es donde más observac¡ones existen:
27 en el ítem número 36 luego de "esta s¡tuac¡ón" hay que colocar tal cual como dice la grabación,
2a aumentamos "y yo síquiero' aumentamos "yo sí qu¡ero" y luego dice'mi rechazo" hay que colocar',m¡ voz
29 de rechazo"; luego en el ítem número 37 luego de la palabra histór¡cámente hay que borrar ese'y" y más
30 adelante donde d¡ce "presupuestaria y sus obras" es "presupuestaria vs obras', en el ítem 38 en la palabra
31 "última" hay que coloc¿tr una tilde; en la 39 dice "justamente porque hay que ver también la capac¡dad de
32 ejecución del Gobierno Municipal", hay que colocar eso tal cual; en el ítem 40 de la misma pág¡na I I luego
33 de la palabra "tema del presupuesto'es solo "de presupuesto" y en la palabra 41 dice'el colóquenle" hay
34 que colocar "el árbol de navidad llegara dinero" d¡ce y es "enero" no es dinero; y luego en la 43 "tipos de
35 cosas y cuentas" dice y es 'cuantas"; y en la página número 12 hay una intervenc¡ón, luego del ítem número
36 3 en el cual yo le tip¡f¡co la pregunta al d¡reclor administrativo ¿desde cuando no se canc€ló el pago de la
37 estructura del árbol?, y el ratific¿ que hacé 2 años, entonces sug¡ero que se coloque también eso de ahí,
38 esa intervención que realice y en la cual el tipificeba exactamente que era hace 2 años, a lo melor la
39 grabadora está muy baja o yo estoy haciendo la intervenc¡ón a muy baia voz, pero hay coses increíbles
40 que se van om¡tiendo y palabras que no, y el resumen hacen cambiar y al momento que hacen incluso el
4l resumen cambian todo el contexto de la ¡ntervención, a mí me preocupa sobre manera el tema de las
42 actas, me gustaría revisarlas juntos compañera a quien está haciendo los resúmenes, gracias esa es mi
43 intervención.
44 El Señor Patric¡o Valarezo, Alcalde Encargado: Voy a hacer unas observac¡ones. En la pág¡na 4 por
45 favor al inic¡o en el numeral 1 d¡ce 'esta inconsideración" para que tenga sent¡do tenemos que colocar una
46 t¡lde en el acento "está'; luego en el numeral 4 d¡ce "nu€stro cantón que sea d6 pascf ahí esa parte está
47 bastante incomprens¡ble dice'nuestro cantón que se encuentra en s¡tuación vulnereble es por la población
48 que se encuentra en situación vulnerable", porque ahí dice que he dicho'sea de paso de esta vulnerable",
49 no se ent¡ende porque yo lo que d¡je es que'la ciudadanía dicho sea de paso está en situación vulnerable',
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1 .que la ciudadanía dicho sea de paso está en s¡tuac¡ón vulnerable", esa parte me pueden ayudar para

2 quede claro lo que se intentó decir. Luego en el numeral 30 después de "una moción presentada" y es "hay

3 una moción presentada la moción t¡ene respaldo". En el numeral 31 dice 'está en considerac¡ón

4 compañeros sitienen algo que argumentaf y le bonamos "si es que', porque sería si t¡ene que argumentar

5 de pronto necesita que los señores funcionarios o técn¡cos hagan alguna explicación, entonces

6 borraríamos,,si es que" porque no ti€ne sentido que este ahí; luego €n la página 7 dice en el numeral 5

7 dice.un poco de estos rubros altos" que algunos serian ahí, falta "que algunos contribuyentes tendrían

g que paga/; eso sería las observaciones al ac{a, existe la moc¡ón presentada, ¿tiene respaldo la moción?

9 El Concejal Wilder Anilema respalda la moc¡ón. Procederíamos a tomar votación para la aprobación del

10 acta pertinente, por favor.

11 La Señora Secretaria: Procedemos a tomar votac¡ón

L2 Concejal W¡lder An¡lema, a faYori

D Con€al ErlY Bastidas, en contra,
Concejal Arsen¡o Oñate, a favor; Proponente'

IY Conc€ial Patricio Valarezo, a favor;
16 Se contabil¡zan tres (3) votos a favor y un (1) voto en conlra'

;; ñÉéóiüCién ññó.'oói--so-omhw'm-zozt.- PoR MAYoRTA. - EL PLENo DEL ÓRGANo

is t_eetsurvo MUNtctpAL DEL CANTóN pEDRo vtcENTE MALDoNADo RESUELVE aPRoBAR EL

ié ÁérI Hno. 34 CoRRESPoNDIENTE A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA OE CONCEJO MUNICIPAL

20 DE FECHA 22 DE OICIEMBRE DE 2O2O;

Zt La Sscretaria Gsneral: CUARTO PUNTO. 4.- Confo rmaci'n de la Com¡siÓn Espec¡al para la formulación

ZZ de la programación, y, coord¡nación y eiecución de las Ad¡vidades Cív¡cas y Culturales de enero 2021;

ll El Sehor-patricio Valarezo, Alcaldá Éncargado: Con la flnal¡dad de dar cumplimiento a lá Ordenanza

24 pert¡nente compañeros, es necesario que eñ cumplimento de la misma, se elija la Comisión Espec¡al,

is Lvidentemente hay algunas acl¡v¡dades que no van hacer posible real¡zarse, sin embargo hay una

,á óiopr"rt" "n 
priméra iástancia, para que se haga una sesión virtual eso está en consideración, pero sin

,; !16"19o y r"pito qr" algunas aclividades que se hacian con normal¡dad, festejos y todo esto, pues

2A entiendo que esta ,", nó ,a a ser pos¡ble, sin embargo en cumplimiento rep¡to, do lo que est¡pula la

zg Ordenanza vamos a proceder a eleg¡r la Comisión Especial para la formulación de la programación' y,

3ó ioárOinaciOn y e¡ecuiión de las ActÑidades Cívicás y Culturales de enero 2021. Eslá en cons¡deración

ii compañeros óoÁce¡al€s t¡enen la palabra ustedes:. compañero Erly Bastidas por favor.

3, ée Jonc"¿e el usó de la palabrá al Conceial Erly Bastidas: Previo a que se láñce una moción, tengo

ra una consulta, ¿existe previo a este ejercioo alguna propuesta de Programación desde el departamento de

v Responsab¡lidad Social, sobre el teme de Aniversario o la Comisión tiene también el rol de trabaiar junto

35 a é1, en apoyo a este departamento para formular esa programac¡ón?

36 El Señor patric¡o Valarezo, Alcalde Encargado: La Com¡sión específicamente se forma para el apoyo a

17 la Dirección pertinente de formular algunes propuestas o ideas y establecer digamos la agenda, que sería

3g eiecut¿da año a año en la programac¡ón de enero, s¡n embargo al tratarse de una situaciÓn compleja la

39 que estamos viviendo, desde un princip¡o to que habíamos quedado es la posibilidad de hacer algún evsnto

40 v¡rtual, podría ser esto una ses¡ón solmene pero de forma v¡rtual, eso en princip¡o, no hay nada aún en

4L concreto. Sin embargo esta Com¡sión posiblemente tiene la facilidad de sugerir s¡ es que hay como hacer

42 algunas actividades que pueden ser de carácter virtual ¡nclusive, esa es la explicación compañero;

43 Sé concede el uso do la palabra al Concejal Wlder Aniléma: Alcalde encargado, Compañeros

M Concejales primero desearles un feliz año que se me había olvidarlo de dec¡rlo, espero que este año se

45 pueda trabajar de una mejor manera, por consecuente señor Alcalde a mí me gu§taría que esta vez la

46 óomisión de Legislación y Fiscal¡zación se encargue do esta Comisión Especial, más la Dirección de

Responsab¡lidad Sociel y Direcc¡ón Administrat¡va;

El Señor Patricio Valarezo, Alcalde Encargado: Hay una

respaldo? El Concejal Arsen¡o Oñate respalda la moción;

La §eñora Secretar¡a: Procedemos a tomar votación

. Concejal Wilder Anilema, a favor;

. Concejal ErlY Bastidas, a favor,
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. Concelal Arsen¡o Oñate, a favor;

. Concejal Patricio Valarezo, a favor;
Se contabilizan cuatro (4) votos a favor;
RESOLUCIÓN NRO. OO2-SG-GADMPVM-2021.. POR UNANIMIDAD. - EL PLENO DEL ÓNOI¡¡O
LEGISLATIVO MUNfCIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONAOO RESUELVE CONFORMAR
LA COMISIÓN ESPECIAL PARA LA FORMULACIÓN DE LA PROGRAMACIÓN, COORDINACIÓN Y
EJECUCIÓN DE LAS ACTIVIDADES CíVICAS Y CULTURALES DE ENERO 2021, PRESIOIDA POR EL
CONCEJAL WLDER ANILEMA E INTEGRADA POR LOS CONCEJALES PATRICIO VALAREZO,
ARSENIO OÑATE, Y, LOS DIRECTORES DE RESPONSABILIDAD SOCIAL, CULTUM Y
COMUNICACIÓN Y DIRECTOR ADMINISTRATIVO;
El Señor Patric¡o Valarezo, Alcalde Encargado: Lo que habría que suger¡r es de que se comun¡que a
las d¡recciones que están conformando la Comisión Especial y que obviamente nosotros vamos a llamarles
la atención, para poder hacer una reunión de trabajo que permita def¡n¡r que programación se va hacer
para el mes de enero, siguiente punto compañera.
La Secretar¡a General: QUINTO PUNTO. 5.- Clausura de la ses¡ón;

El Señor Patr¡cio Valarezo, Alcalde Encargado: Agradecerles estimados compañeros Concejales,
compañera Secretaria grac¡as, y volver a reiterar ese saludo fraterno para ustedes, que este nuevo año,
sea de éx¡tos de prosperidad y sobre todo de salud tanto para ustedes como para sus fam¡liares, muchas
gracias una buena tarde.
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/"sAb. Priscila Mariuxi Ordóñez
SECRETARIA
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